

台江县消防救援大队文件

台消复议字〔2024〕1号

签发人：漆时挺

台江县消防救援大队关于第十八届人大三次会议第61号建议的答复

张语明代表：

您提出的《关于提高城中村消防安全建设的建议》已收悉，感谢您对台江县农村消防工作的关心和支持。现就建议提出的有关问题答复如下：

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神，根据省委、省政府和州委、州政府工作部署，为进一步抓好台江县消防基础设施建设工作，提高我县消防安全本质水平。县人民政府已于今年6月4日，结合《贵州省住房和城乡建设厅贵州省消防救援总队贵州省财政厅关于印发贵州省50户以上农村木质房屋连片村寨消防建设专项行动方案的通知》

(黔建村通〔2024〕33号) 及《州人民政府办公室关于印发黔东南州 50 户以上农村木质房屋连片村寨消防基础设施建设改造工作方案的通知》(黔东南府办函〔2024〕16号) 及我县实际情况 , 制定了《台江县 50 户以上农村木质房屋连片村寨消防基础设施建设改造工作方案的通知》 , 由县住建局承办 , 对 42 个 50 户以上木质连片村寨进行 “ 水改 ” 项目建设工作 , 其中萃文街道涉及村寨 6 个 , 于 2024 年 7 月开始施工建设 , 拟于 2024 年 10 月底完工。翁你河村消火栓建设 , 由县住建局规划实施 , 纳入城镇市政规划建设体系中 , 县城路边均建设了消火栓 , 村砖房增加 , 村民消防安全常识也得到明显提高 , 且属于县城及县消防救援大队灭火救援范围内 (短时间内到达) , 抵御火灾系数得到极大的提升 , 在有限的财力下 , 优先解决其他木质房屋较多村寨水改工程 , 之后根据实际情况逐步解决。

二、存在的困难和问题

今年 , 我县在重点保护好 50 户以上集中连片村寨工作的同时 , 将结合台江县财政的工作实际 , 逐步加强全县基础设施建设的力度 , 不断完善城中村消防基础条件。考虑到台江县财政收入低 , 急需解决的困难和问题多 , 农村消防工作方面存在的问题不能一蹴而就的给于解决 , 需要县委、县政府不断加强工作统筹 , 逐步推进加以解决。

请张语明代表放心 , 县委、县政府对您提交议案高度重视 , 对议案中的问题已经全部进行了统筹考虑 , 有序推进 , 尽快解决制约全县消防工作方面的难题 , 也万分感谢您在百忙之中对县委、县政府 , 对全县消防工作的关心和支持 !

台江县消防救援大队

2024年8月22日

(附注：公开发布)

(联系人：罗亮华；联系电话：15985577755)

抄送：县人大选举任免联络委员会，县人民政府办公室。

台江县消防救援大队办公室

2024 年 8 月 22 日印

共印 5 份